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Sborník, jehož spoluvydavatelem se od roku 2011 stalo Technické muzeum v Brně, přináší informace  
o fotografických souborech uložených v paměťových institucích, především archivech, muzeích a galeriích, ale  
i o těch, které jsou v soukromém držení. Obsahuje odborné studie na téma historické fotografie, dále také zprávy, 
informace a recenze publikací či výstav.  
 
S novým vydavatelem bylo také změněno složení redakčního kruhu – vedoucími redaktorkami jsou střídavě Emile 
Benešová (Národní archiv) a Naděžda Urbánková (Technické muzeum v Brně) Dalšími členy jsou Jan Bílek 
(Archiv Akademie věd), Helena Beránková (Moravské zemské muzeum) a Jiří Zikmund (Muzeum východních 
Čech), tajemnicí redakce Pavla Stöhrová (Technické muzeum v Brně). Cílem vydavatelů a redakce je zařadit 
Historickou fotografii mezi periodika recenzovaná, na obsahu a struktuře se však mnoho nezměnilo. Již desátý 
ročník, 2011, přináší stejně jako v uplynulých letech v první řadě odborné studie, které se významně dotýkají 
vzniku, masového rozšíření a propagace fotografie v českých zemích (Archiv Českého klubu fotografů amatérů 
v Praze) a jejího postupného pronikání do běžné pracovní činnosti úřadů (Josef Provazník – úřední fotograf 
ministerstva pošt a telegrafů). Opomenuta samozřejmě není ani fotografie jako zdroj poznání a zábavy 
(Stereoskopické fotografie v Rodinném archivu toskánských Habsburků), nebo fotografie jako historický pramen, 
který nám významně pomáhá osvětlit některé skutečnosti nebo upřesnit historické události (Fotografie a „Srpen 
1968“). Své fotografické sbírky představuje nový spoluvydavatel. 
 
Vydavatelé vítají zájemce o uveřejnění příspěvku i jakékoliv reakce a podněty.Více informací naleznete na 
webových stránkách vydavatelů. Technické muzeum v Brně zajišťuje distribuci sborníku – lze jej zakoupit na 
pokladně muzea nebo objednat zaslání poštou (na základě emailové objednávky na 
gilbertova@technicalmuseum.cz nebo prostřednictvím www.technicalmuseum.cz). 
 
 
 

 


